

无锡竞彩业主张滔: 我开店主要负责聊天

张滔是江苏无锡52523竞彩店的店主,2010年3月开始销售竞彩,4年多的时间里,他将竞彩卖得风生水起,在销量取得佳绩的同时,站点多次被评为全国优秀网点,他本人也多次被评为优秀店主。然而,当记者采访他经营站点有何特殊理念时,他却低调地说:“什么都没做呀,我们就是这样卖的啦。”对于与销售人员的分工,他更是轻描淡写地说,自己只是负责“聊天”。但事实上,轻松只是表面,张滔在“背后”付出了不为人知的努力。

A

做好标准化经营

52523竞彩店位于无锡市西山区鹅湖镇青虹路53号,面积约60平方米。经营竞彩店的店主都知道,“标准化经营工作”看起来简单,但要坚持日复一日操作好每一项流程却不容易。

每天,在52523站点的每个区域里都充满了新鲜的体彩资讯,内容清晰,一目了然,包括体彩各种游戏的开奖结果、奖池信息、竞彩赛事的

赛果、即时资讯以及竞彩篮球和竞彩足球的中奖彩票。查询区为彩民提供了多台电脑,以便彩民随时查询相关球队信息、玩法信息。销售区位于店中央,琳琅满目的顶呱刮即开票摆放整齐,两台电脑销售终端时刻方便彩民玩彩、购彩。

张滔既是店主,也是销售员。为给彩民提供更好的服务,除他本人以外,还聘请了两名专职销售员。其中

一人精通足球,时刻为彩民答疑解惑;另一人主要负责打票,提供微笑温馨的服务;张滔则负责“聊天”,营造良好的购彩氛围。凭着对体育彩票各种游戏及投注技巧的独特见解,在销售工作中,张滔常常和彩民打成一片,帮助他们推荐号码,分析球队实力。通过4年的细心经营,52523竞彩店逐步形成以技术型彩民为主体,奖销两旺的营销氛围。

B

世界杯期间人气暴涨

作为一个老竞彩业主,张滔的竞彩店经历了两届世界杯足球赛,其中2014年巴西世界杯带动了销量的大幅增长。

“彩民群体迅速增多,人气暴涨。”张滔说,“多数都是老彩民带动新彩民,他们带来了不少新鲜面孔,一些平时只买数字彩的彩民也参与进来,带动了店内整体销量的上涨。”不只销量提升,店内的整体返奖率达到了70%至80%。

“‘2串1’和单场比分是卖得最好的。特别是到了四分之一决赛之后,有时每天只有凌晨一场比赛,单场比分就卖得特别好。”张滔说,这两种玩法也是店内卖得最火的。

张滔精通足彩和篮彩投注,但

他基本上不向彩民直接推荐赛果,只是提供赛事的基本情况,如提供各网站给出的指数、各支球队的伤病等等。他认为,每位技术型彩民都有自己的投注思路和方法,其投注的结果不会因别人的三言两语就轻易改变;对于初涉竞彩的新彩民来说,“授人以鱼不如授人以渔”,他宁可向他们多介绍投注技

巧和规则,让他们自己独立进行思考。

事实证明,张滔这种“润物细无声”的经营理念,培养了店内彩民独立思考竞猜投注的能力,之后在讨论投注方案时,每一个彩民都有话说,有自己的投注思路,从而培养了店内整体的竞彩投注氛围,带动了销量。

“单固”推动竞彩普及率

2014年10月,竞彩推出了单场固定游戏,受到不少入门级彩民的喜爱。“喜欢足球的人,在对竞彩不是特别精通的情况下,单场固定游戏起到了‘入门’竞彩的引导作用。”张滔说,单场固定与国际接轨度高,是一种非常时髦的玩法,但由于目前竞猜的场次较少、指数较低,在技术型彩民中反响一般。

“相比‘2串1’来说,虽然风险较小,但若想收获相同的奖金,倍投数就非常高。不过,在冰点场次时,单场固定游

戏就能发挥作用,值得一试。”张滔分享了他的投注经验。

不论是竞彩店还是普通的体彩投注站,想要经营好一家体彩店,业主本人的“独家秘方”都起到至关重要的作用。但与张滔的交谈中,却并未发现其独特之处。其间,他反复强调“我们真的就是这样卖的啦”。或许,正是张滔这种低调的为人处事、将彩民当成竞彩店“主人”的做法,营造了竞彩店的购彩氛围,从而无形之中带动了整体的销量。

金海燕

